Задача 7
Пассивный двухэлементный двухполюсник питается от источника синусоидального
напряжения частотой f=100 Гц . Показания приборов на входе двухполюсника;
вольтметра U=220 В, амперметра I=11 А, фазометра φ=53° (индуктивный).Начертить последовательную схему замещения двухэлементного двухполюсника и
определить ее параметры: активное сопротивление R и индуктивностью L.
Составить уравнения мгновенных значений тока и напряжения на входе двухполюсника.
Рассчитать активную, реактивную и полную мощности, коэффициент мощности цепи.
Как изменится индуктивное сопротивление при увеличении частоты питающего напряжения в 3 раза?
